3aganus no popMUPOBAHUIO MaTEeMATHYECKOH IPAMOTHOCTH
4 kiacce
YToOB!I 4eNIOBEKY HE 3aTE€PATHCS B COBPEMEHHOM MHUPE B MOTOKE UH(OpMAaLIMH,

BBIJIEJISATH TOJIBKO HYKHYIO U LIEHHYIO HH(OpMAaLHIO, HEOOXOIMMO UMETh
COOTBETCTBYIOIIME HABBIKK paOOThI, KOTOPBIE JOJKHBI ObITh 3aJI0KEHBI YK€ B
HavajnpHOM 1Ikosie. Paboras Hax popmMupoBaHueM (PyHKIIMOHAIBHOMI
IPaMOTHOCTH, MPUILJIO TOHUMAHUE HEOOXOUMOCTH 00y4aTh I€TEN YNTATh
(OKU3HEHHBIE TEKCTh». B yueOHMKaX Mo-npexHeMy PeICTaBICHbI
PEUMYIIECTBEHHO CIUTOIIHBIE TEKCThI, B TO BPEMs KaK >KU3Hb TPEOYET, YTOOBI
IIKOJIFHUKU YK€ B HAYaJIbHOM IIKOJIE yMENU BBIUUTHIBATH U 00001IIaTh
uHGOPMAIIUIO U3 HECIUIOMIHBIX TEeKCTOB. [Ipennaraiorcs HEKOTOpbIE BApUAHTHI
3aIaHUM U1 HCIIOJIB30BAHMS B YPOUHOM AESATEIBHOCTH.

3amgaua Nel
K HOBOMY yueOHOMY oy Hallla IIKOJIa 3aKyIHUJIa JIJIsl YeTBEPOKIACCHUKOB &
KOMIUIEKTOB y4eOHUKOB. CKOJIBKO CTOMIIM YYCOHUKH 110 PYCCKOMY SI3BIKY ?
CKOJIBKO JICHET 3aTpavyeHO Ha OJHOTO YYECHHKA?

1 | Pycckuii sI3bIK YacTs 1 401 pyO®.
Yacts 2 401 py6.
2 | JlutepaTypHO€E UYTCHHE Yacrs 1 413 py0.
Yacts 2 413 py0.
3 | Maremartuka YacTs 1 391 py0.
Yacts 2 391 py0.
4 | OxpyXaronmi Mup Yacrs 1 383 pyO.
Yacts 2 383 pyO.
Pemenne:

1) 401-2=802 (p.) — cTosT 2 yacTh y4eOHHUKA 10 PYCCKOMY SI3BIKY

2) 802 -8=6416 (p.) — cTOAT 8 y4eOHUKOB

OtBert: 6416 pyo6ueti.

401-2 +413-2 +391-2 + 383-2=3176 (p.) — cTOUT 1 KOMILICKT YUeOHHKOB
Otger: 3176 pyb6ueii.

3amaua Ne2
CtouMoCTh 3aBTpaKa B HAIIEH MIKOJIBHOM cTOJI0BOM 62p. 20K., a 06ena — 87p. 10k.
B cembe MIBaHOBBIX /1Ba mKoiabHUKA. MIBaH yuutes B | knacce, a Hukonaii B 4
KJ1acce. 3aBTPaKaloT MaJTbYMKU KaXKIbIN JI€Hb, a HAa 00€]1 OCTA0TCS 1O cpefiaM U
yeTBepraM. CKOJBKO JEHET 3a MUTAHUE HY>KHO 3aIlJIaTUTh ceMbe VIBaHOBBIX 3a
(deBpaiib, yUUTBIBASI, UYTO 3aBTPAK JJISl yUAIIMXCS HA4YaJbHBIX KJIaCCOB
OecruiaTHBIN?




2022

despanb
M Br Cp Y M CB Bo
1 2 3 4
B 910N
14 15 16 17 1B
21 22 gy 24 35

Pemienne:
1) 87p. 10k. -7=609p. 70k. — crouMOCTh 7 00€10B

2) 609p. 70k. + 609p. 70k. =1219p. 40k.
Oter: 1219 py6ueii 40 komneexk.

3agaua Ne3
B tabnuiie ykazaHo BpeMmsi, 32 KOTOPOE Y€TBEPOKIACCHUKH ITpoOexkanu 1 kM Ha
JIbDKAX.

Yyammecst Bpemst
Kcenus 8 muH 50 ¢
Kapuna 8 muH 40 ¢
Hacts 8 muH 50 ¢
Enucei 8 MuH
VnbsHa 7 muH 30 ¢
Maanna 7 mun 30 ¢
Aiimup 8 muH 30 ¢
CaOuna 8 muH 50 ¢
Amnacracus 8 mun 30 ¢

Kto u3 neBouek npobexan OpicTpee Beex?
KTt0 cmor BeimonHauTh HOpMBEL ['TO?



Il. Crynens 'TO

(Bo3pacTHas rpynna ot 9 go 10 ner)

Buast ucnoitanmit
(Tectni)

Ber Ha 60 m (c)

Ber Ha 1 km (MuH, C)

Moarsirmeaxue us suca
Ha BbICOKOW
nepeknaguHe
(konu4ecTBo pas)

WNN NOATAMMBAHKE M3
BUCA NeXa Ha HU3KON
nepeknaauHe
(konu4ecTeo pas)

15

unu crubanme u
pasrubaHue pyk B
ynope nexa Ha nony
(konu4ecTeo pas)

9

12 16

12

HaknoH snepea ua
NONOXEHNS CTOA C
NPAMbBIMU HOraMK Ha
nony

Kacanue
nona
nanbyamu
PyK

Kacanue
nona
nansyamu
pyK

focrats
non
NagoHAMK

Kacanue
nona
nansuamu
Pyx

Kacanne
nona
nanbuamu
pyx

focrats
non
NapoHAMK

Ucnbitanua (Tecrul) no Beidopy

MpbXOK B ANUHY C
pa3bera (cM)

190

220 290

190

WU NPBIKOK B ANUHY C
MECTa TONYKOM ABYMSA
Horamu (cm)

130

140 160

125

130

150

MeraHue maua secom
150 r (M)

24

27 32

13

15

17

ber Ha nbikax Ha 1 kM
(MuH, ©)

8.15

745 6.45

8.40

8.20

7.30




Ha ypokax MareMaTuku 1eTH y3HAIOT O TOM, YTO OJHOM U3 caMbIX 3((HEKTUBHBIX
dbopMm nogaun, XpaHeHHs U CUCTeMaTH3aluy UH(OPMAIIUS MOTYT BBICTYNATh
rpauKy U AuarpaMMsbl. Yuaiuecs JOJKHbI HAYYUThCS HAaXOAUTh KOHKPETHYIO
uHdopMaIuio 1o rpaduKy Uiu AuarpaMmme.

3agaua Ned
Ha nuarpamme nokasaHsl pe3yJibTaThl IPDKKOB B JIJIMHY € pa30era yueHUKOB 4
KJjracca

[Ipoananu3upyii nuarpaMMmy U OTBETH Ha BOIIPOCHI.
1) KT0 13 yyanmxcs nNpbIrHyI Jaiblie BceX?
2) KTo ObUI JIydlInM 110 MPBDKKAM CPEIU IEBOYCK?
3) Ha kakoe paccrostaue npbirayna Ous?
4) Kakosa jnHa npepkka y [etn?

3amaua NeS
[Tapukmaxep 3a JIeHb TOCTPUT 5 4YENOBEK, 3aTpaTUB Ha Kaxaoro mno 30 MuH, u
TPEM JKEHITMHAM OH CJIeJall Mpa3AHUYHYIO0 MPUUECKY, 3aTPAaTUB HA KaXayro 1o 14
15 muH, emé 30 MUH y HEro ymnwio Ha oOeaeHHBIN mepepbiB. CKOIBKO BpEeMEHHU
MOKa3bIBAIM Yachl, KOTJa MapukMaxep ocBoboauics. Eciam ero paboumii neHb
Havascs B 84 30 Mun?

Ivma

3 \
|1q 13 muE | /..'
Pemenne:

1) 30-5=150(MuH) — yIIITO HA 5 CTPHIKEK.
2) 150mMua=24 30 MuH

b




3) 1ul5SmuH-3=349 45MuH — ynuio Ha 3 TPUIECKH.

4) 24 30mun+ 34 45muH + 30MuH = 64 45 MUH — MapuKMaxep ObLT Ha paboTe.

5) 84 30 muH + 69 45MuH= 159 15 MHH — MOKa3bIBAJIM YaChl, KOI/1a
napuKMaxep 0CBOOOIUIICS.

Otget: 1549 15 muH.

Pemenue mpo0Giem, OJU3KUX K pealibHOCTH, C UCTIOIb30BaHUEM
MaTEeMaTUKH, BAXKHO ISl TOHUMAaHUs 00y4YaloUMHKCS €€ pOJId B MOBCETHEBHOM
XKU3HU. MateMaTudeckasi [paMOTHOCTD SIBJISIETCS BaKHBIM KOMIIOHEHTOM
Pa3BUTHS JIMYHOCTH, HEOOXOIUMBIM 3JIEMEHTOM KYJIBTYPBI, COITUATBHOM, THIHON
1 Ipo(heCCHOHATFHON KOMIIETEHTHOCTH. PellieHne )KU3HEHHBIX 3a7a49 JOJDKHO
HOCHUTH HEMPEPHIBHBIN XapaKTep U MPUCYTCTBOBAThH HA JIIOOOM ypOKE MaTEeMAaTUKU
U TIPY U3yUYEHUHU JTFO00H TEMBI.



